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Důvodová zpráva 
 
Radě městské části je předkládán návrh na změnu rozpočtu v odvětví 0021 - Životní prostředí. 
 
V rámci schváleného rozpočtu na rok 2022 byly vyčleněny finanční prostředky na revitalizaci 
parku Solidarita. Kromě vlastních zdrojů financování obdržela městská část přidělenou dotaci 
od hl. m. Prahy v rámci adaptačních opatření na klimatickou změnu. Na jednání RMČ dne  
30. 5. 2022 bylo schváleno uzavření smlouvy na hlavní stavební práce. Po započtení všech 
navazujících nákladů nedojde k vyčerpání všech alokovaných finančních prostředků. Z tohoto 
důvodu navrhujeme přesun finančních prostředků na oblast správy a rekonstrukcí dětských 
hřišť. 
  
V případě schválení tohoto mezipoložkového přesunu by došlo k posílení neinvestičních  
i investiční položek určených na dětská hřiště. Realizované úpravy se zaměří na komplexnější 
řešení vybraných herních ploch. V rámci těchto ploch by došlo zejména k servisním 
činnostem (nátěry prvků, dílčí opravy herních prvků i dalšího vybavení, např. rámy pískovišť, 
obnovy dopadových ploch, opravy doprovodného mobiliáře – lavičky a koše). Na dalších 
plochách by došlo i k náhradě již dříve odstraněných herních prvků, případně k doplnění zcela 
nového vybavení. Další oblastí jsou zásadnější opravy herních ploch, které již nemají 
charakter běžných servisních činností. 
 
Přehled upravovaných herních ploch: 
 
DH Nučická – doplnění herních prvků, oprava a nátěry stávajícího vybavení. 
 
DH Čestlická – kompletní nátěr herního vybavení, obnova dopadových ploch, nátěr mobiliáře, 
dílčí opravy. 
 
DH Jahodová – rozšíření herní plochy, úpravy a opravy stávajícího herního vybavení + úprava 
mobiliáře.  
 
DH Přípotoční – zde je plánována kompletní rekonstrukce, ze strany hl. m. Prahy  
je očekávána dotace ve výši 5 000 tis. Kč, avšak ze strany městské části bude potřeba 
spolufinancování této akce. 
 
DH náměstí Sv. Čecha – v rámci obou hřišť plánujeme úpravy dopadových ploch, nátěry  
a opravy herních prvků, výměnu poškozených prvků.  
 
DH park Jiřího Karena – rozšíření herní plochy, dílčí opravy stávajícího vybavení. 
 
Sportoviště Práčská – úprava plochy, doplnění vybavení na míčové hry a mobiliáře. 
 
V případě zbývajících finančních prostředků může dojít k úpravě dalších herních ploch, např. 
DH Pod Strání, DH Na Palouku, DH Jetelová a DH Tuchorazská.  
 
Osoba odpovědná za zajištění součinnosti s odborem ekonomickým – Lucie Šimonová a Bc. 
Martin Pecánek. 
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     Příloha č. 1 
 

 
 

 
 


